



Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά
Καραϊσκού 111, 185 32 Πειραιάς
Τηλ: 210-4110443, 210-4174765
Fax: 210-4179495, 210-4174152

Δημοσιεύτηκε στις **24-04-2023** στην κατηγορία **Δελτία Τύπου**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΒΕΠ - ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΕΠΑΛ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Πειραιάς, 24 / 4 / 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επισκέψεις μαθητών του 4ου Ναυτικού ΕΠΑΛ Πειραιά σε επιχειρήσεις-μέλη Β.Ε.Π.

ΞΕΚΙΝΗΣΕ Η ΔΡΑΣΗ Β.Ε.Π. «ΜΑΘΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΒΙΟΤΕΧΝΗ»

Μεγάλη απήχηση στους μαθητές των Ναυτικών ΕΠΑΛ και των επιχειρήσεων του ναυπηγοεπισκευαστικού κλάδου και των παραναυτιλιακών επιχειρήσεων- μελών Β.Ε.Π., είχε η πρωτοβουλία του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά να διοργανώσει εκπαιδευτικές επισκέψεις μαθητών Β΄ και Γ΄ τάξης ΕΠΑΛ στις επιχειρήσεις-μέλη του, στο πλαίσιο των δράσεων του για την αναβάθμιση της επαγγελματικής εκπαίδευσης και την ανάδειξη των τεχνικών επαγγελματιών, με σύνθημα **«ΜΑΘΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΒΙΟΤΕΧΝΗ»**.

Η αρχή έγινε από μαθητές του 4ου Ναυτικού ΕΠΑΛ Πειραιά «ΝΙΚΟΣ ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ», οι οποίοι συνοδευόμενοι από καθηγητές τους και τον Πρόεδρο Β.Ε.Π. **Γιώργο Παπαμανώλη-Ντόζα** επισκέφθηκαν τις επιχειρήσεις INJEGOV S.A. και LEO MARINE DIESEL , στο ΒΙΠΑ Σχιστού, όπου έτυχαν θερμής υποδοχής. Υπήρξε διεξοδική παρουσίαση της παραγωγικής διαδικασίας και δόθηκαν απαντήσεις στα ερωτήματα και τις απορίες που τέθηκαν από τους μαθητές, οι οποίοι διαπίστωσαν ότι, αποφοιτώντας από το Ναυτικό ΕΠΑΛ, μπορούν να δραστηριοποιηθούν σε ανάλογες επιχειρήσεις στην ξηρά και όχι μόνο στο να αναλάβουν υπηρεσία στα καράβια.

Υπενθυμίζεται ότι η δράση αυτή βασίζεται στην αρχή της **«εκμάθησης μέσα από την πράξη»**, συνδέοντας την μαθητική κοινότητα με την αγορά εργασίας, αναπτύσσοντας δεξιότητες επιχειρηματικότητας και εργασιακής ετοιμότητας, εμπνέοντας τους νέους ανθρώπους να αξιοποιήσουν τις δυνατότητες τους.

Με το πέρας των επισκέψεων ο Πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά, δήλωσε: «Η αρχή έγινε με το 4ο Ναυτικό ΕΠΑΛ Πειραιά, θα ακολουθήσουν και τα άλλα Ναυτικά ΕΠΑΛ και η δράση θα συνεχιστεί δυναμικά και με τους άλλους κλάδους δραστηριοτήτων, προκειμένου να αντιληφθούν οι νέοι ότι **«η τεχνική εκπαίδευση αποτελεί επιλογή και όχι ανάγκη»**. Είναι αξιοθαύμαστη η

ανταπόκριση των επιχειρήσεων στην πρόσκληση του Επιμελητηρίου να συμμετέχουν στην εν λόγω δράση» και μας δίνει δύναμη να συνεχίσουμε.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

Πηγή : <http://bep.gr/deltio-typou-bep-episkepseis-mathiton-navtikou-epal-se-epixeiriseis.html>